

# 房子装一半,工人没影了

装修公司“闹分家”,业主的婚房“躺着也中枪”

本报记者 赵松刚

原本5月底装完的新房,如今不仅没有装完,甚至连装修的工人都不见了踪影。18日,奎文区的孙先生反映,他与一家名为“家家装饰”的装修公司签订装修合同,但因装修公司内部问题导致装修停工。

18日,记者找到为孙先生装修新房的“家家装饰”办公地点发现,此处的大门紧锁,已经无法找到装修公司人员。9月份就要结婚的孙先生,现已将此事反映至工商、公安部门。

钱不是我收的,  
我管不着这事!



## 1 退换的衣橱哪去了

孙先生的新房在樱前街和新华路交叉口附近的和丰城市花园。3月份,他与东风街和新华路的“家家装饰”装修公司签订装修合同。双方约定,装修公司从3月25日开始装修,到5月25日装修完毕。

孙先生告诉记者,在与这家装修公司签合同后,他就支付给装修公司20250元。装修公司同时负责衣橱等家具的制作、运输。4

月初,装修公司到孙先生家开始进行装修。

然而,在装修公司把衣橱等家具运送至孙先生新房后,孙先生发现,其中的衣橱出现比较严重的划痕,便要求装修公司更换新的衣橱。孙先生告诉记者,在与装修公司交涉时,对方也同意更换衣橱,并将损坏的衣橱退回。然而,从衣橱退回以后,新货却一直没有送来。

## 2 装修的工人没影了

5月底,孙先生再次到装修的新房查看装修情况,然而,当孙先生推开门后,却发现原本应该有工人施工的新房,却不见工人的踪影。孙先生说,他发现,新房的墙面还没有刷乳胶漆,装修的任务并没有完成。另外,新的衣橱也没有送来。

孙先生发现情况不对后,就联系到负责装修的“家家装饰”公司,得到的回复是,“家家装

饰”公司内部发生矛盾,两个负责人正在“闹分家”。所以,装修公司暂时无法恢复装修工程。

6月14日,孙先生再次与“家家装饰”公司的两名负责人联系。然而,当初收取他费用的负责人手机已经关机,无法联系,“前几天也是这样。”当打通另外一名负责人的电话后,对方回应孙先生,钱不是他收的,他管不着这事。

## 3 公司的大门上锁了

14日,记者找到位于东风街和新华路交叉口西北角的“家家装饰”装修公司办公地点。在办公楼五楼,记者找到“家家装饰”的办公地点,大门挂着锁,已经没有人再在办公了。

在办公楼下,一家服装店的店主告诉记者,此前在入口处曾挂有一块“家家装饰”的牌子,

但是现在已经看不到了。记者从大楼的物业处得知,“家家装饰”内部确实出了问题,但至于是什么,他表示不清楚。

记者联系到一名曾在“家家装饰”公司的裴姓工作人员,他告诉记者,现在这个地方已经关门,他如今也不在这家公司上班了。

## 4 说好的婚房咋办呢

孙先生说,今年9月9日,他就要和女友结婚,正在装修的房子正是做为婚房使用,可是现在房子装修都没有完成,甚至连人都找不到了。这怎么能不让他着急呢?现在,孙先生已向工商部门投诉,希望能够予以解决。

记者得知,接到孙先生的投诉后,奎文工商分局北海路工商所工作人员便与孙先生一起寻找装修公司负责人。但是,当发现办公地点大门紧闭后,工商人员通过电话也无法找到装修公司当事人,调解不了了之。

随后,孙先生也向当地公安部门报警。但是,因为本案只是涉及到合同经济纠纷,公安部门暂时未予立案调查。

在接受记者采访时,孙先生表示,他现在要求装修公司严格履行合同,尽快把未完工的工程完成,并将新的衣橱送到新房。记者从工商部门得知,解决孙先生的难题,一是找到对方当事人进行工商调解,二是通过向法院诉讼方式进行维权。

18日下午,孙先生告诉记者,他仍然没有接到装修公司“重新开工”的通知。

我的婚房啊...  
不能停工啊!

